Pravac

Koje od todaka A(2,7), B(%, 2} C(3,-8), D(— g,— SJ | E(— g,— 1J pripadaiju

pravcu $to ga odreduju tocke Ti(1,4) i To(-1,-2)?
Rjesenje: A,C,E

. Zadani su vrhovi trokuta A(-5,2), B(-1,—6) i C(3, 4). Odrediti jednadzbu pravca na

kojem se nalazi teZidnica tg trokuta ABC i duljinu teziSnice tg.
RjeSenje: x =-1,tg =9

. Odrediti A tako da pravci s jednadzbama (2%2 +1 5)x -1MAy-1=01ix-y-4=0
budu usporedni.

RjeSenje: Ay =—, Ao =3

Do

Pod kojim se kutem iz tocke T(1, 4) vidi duzina AB ako je A(~5,—4) i B(3, 4)?
Rjegenje: 126°52'12"

Dva suprotna vrha kvadrata su to¢ke A(-1,1) i C(5, 3). Odrediti jednadzbe pravaca

na kojima leze dijagonale tog kvadrata.
RjesSenje: 3x+y-8=0,x-3y+4=0



